

眼下，气候、环境越来越糟糕，想要保持健康、时尚、环保的生活方式就需要多花心思啦。到了冬季，大多数人都不愿意出门，于是贵和购物中心为您提供了一些靠谱和精致的产品，让您养生有道、乐享生活！

健康过冬 乐活密码

——贵和购物中心L5层冬日健康生活精品推荐

Blueair

Blueair 瑞典国宝级空气净化器

Blueair品牌1996年创立于瑞典首都斯德哥尔摩，专注于设计、研发和生产世界上最高效的空气过滤系统，并迅速赢得了技术创新、高品质、高效能的名声，确立了在国际市场上高端品牌的形象及地位。

每款布鲁雅尔(Blueair)产品都采用了HEPASilent™(高效无声过滤)技术，对0.1微米颗粒的过滤效率高达99.97%。对于有过敏或哮喘的人，推荐使用布鲁雅尔(Blueair)403、503和603空气净化器。所有机型标准配置为HEPASilent™(高效无声过滤)粒子滤网。复合(SmokeStop™)滤网为可选择配件，适用吸烟人士或者与吸烟人士一起生活的人。

布鲁雅尔(Blueair)603是瑞典原装进口机器，旋转按钮选择风速，超静音高效去除室内污染物，拥有世界上最高的CADR值(洁净空气输出比率)。(品牌单品L5层有售)



Blueair Sense

Blueair 603

dyson 戴森

戴森 创造与众不同的发明

你在日常生活中是不是有对产品失望的经历呢？詹姆斯·戴森是一个喜欢让东西变得更好用的人。他和他的研发团队一起开发产品，在世界各地实现了30亿英镑的销售额。

戴森AM05冷暖器能在冬日迅速均匀温暖房间，也能在夏天平稳送出强劲凉风。Air Amplifier™气流倍增技术，大范围送出暖气，使您能直接感受到室温的提升。没有快速旋转的叶片或明显的加热元件，翻倒时也能够自动断电，确保安全。

戴森圆筒式真空吸尘器强大的离心力可将灰尘和污垢从空气中分离出来，直接进入集尘盒。最新款不仅应用了Ball™球形技术，加强了机器移动的灵活性；并且通过最新的多圆锥气流技术提高了气流流动效率，降低了噪音。(品牌单品L5层有售)



AM05 冷暖器

戴森圆筒式真空吸尘器



科沃斯亲宝

ECOVACS

科沃斯 贴心持家的家庭服务机器人

地宝、窗宝已经不再新鲜了，现在大热的是科沃斯家族的“亲宝”。它是你值得信赖的多功能机器人管家，无论你在哪里，只要将3G或者Wi-Fi连接到手机，就可以通过亲宝实现视频通话、远程控制、安全防护等各种功能。它就好比是你的贴心管家，可以帮你陪伴家人，提醒他们重要的事情，播放新闻、音乐、天气等等，它还可以移动净化空气，呵护你和家人的健康。(品牌单品L5层有售)



同仁堂 滋润过冬的食疗养身之道

“冬令进补，开春打虎”、“三九补一冬，来年无病痛”是我们民间流传甚广的养生谚语，说明冬令乃是进补强身、祛病延年的大好季节。现代都市人，由于工作繁忙，备受压力，时常会体力透支、睡眠不足。老年人由于抵抗力弱，在冬季更容易患病。这个时候，选取一些对症的保健品，能够补充元气，为健康助力！

同仁堂创建于1669年(清康熙八年)，自1723年开始供奉御药，历经八代皇帝188年。在300多年的风雨历程中，历代同仁堂人始终恪守“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”的古训，其产品以“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”而享誉海内外，产品行销40多个国家和地区。(品牌单品L5层有售)



莲子

总统牌冬虫夏草水晶瓶装(珍藏)-3号

玫瑰花

精装海参礼盒

枸杞子

贡润祥

贡润祥 博鳌亚洲论坛唯一指定茶礼

云南贡润茶叶有限公司是一家集种植、研发、生产、销售为一体的现代化新型企业，旗下拥有贡润祥普洱茶膏、御香君普洱茶膏两个品牌。云南贡润以“五度空间”产地的优质普洱茶为原料，通过破解、传承并创新中国皇室茶膏工艺的制作方法，研制出全新一代高尚饮品。

君道120g礼盒：产自云南勐海限量小产区，经度、纬度、高度、温度、湿度到达极致完美平衡。海拔2000米以上的纯净生态，终年云雾、昼夜极温，生长于此的茶树品格非凡。

君道铂睿90g礼盒：原茶珍选勐海茶区100年以上古树普洱茶一芽一叶，经六年以上陈化。以实木制作四方木盒为匣，木匣顶端使用阴刻技法。内藏一方青花白瓷罐，描绘有贡润祥龙纹。(品牌单品L5层有售)



君道120g礼盒

君道铂睿90g礼盒

贵和购物中心新年盛惠

国际名品 倾情巨献

VIP积分兑礼升级

1、即日起至1月5日，持贵和购物中心会员卡购L1层化妆品可享受满1000元赠200元促销卡的优惠。(最高限赠3000元促销卡，详情请咨询各专柜)
2、即日起至1月12日，L3—L5层服饰类商品满100元立减40\30\20元起。

1、超值兑换礼：贵和会员卡积分满5000\10000\30000\50000\80000分可至L5层会员中心兑换超值礼品。
2、会员招募办卡、开卡、更新均有惊喜好礼相赠。